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Félre a nép ellenségeivel!
(Cs P.) Most, amikor a reakció 

a hí un összpontosvja támadásának 
erejét, mert, egyrészt a városi tőkés­
elemek döntő ;vereséget szenvedtek 
s felszámolásuk viszonylag előreha­
ladott állapotban van, másrészt, 
mert a faluról ugyanezt elmondani 
nem lehet, sőt a

a falu kizsákmányoló elemei, 
a kuiákok, zsírosparasztok 
nemcsak megvannak, de az 
utolsó 3 esztendő alatt is 
terjeszkedtek, gazdagodtak. 

De nemcsak ezért választja a falút 
a reakció támadásának színhelyéül, 
hanem azért is, mert itt a befolyása 
is n?gyobb és nem utolsó sorban 
azért, rnert e'őre haladunk:

o kizsákmányolóknak mind 
kevesebb tere van, a bur­
zsoázia érzi. a falun éppen 
úgy, mint a városban, hogy 
gazdasági befolyása mind 
szűkebbre korlátozódik.

Ezért fokozódik a falu kizsákmá­
nyoló elemeinek, a Mákoknak, zsí­
ros parasztodnak az ellenállása a 
demokráciával szemben.

Ha ezt a kérdést szarvasi viszony­
latban vizsgáljuk, kiderül, hogy

a kulákságnak. zsíros pa­
rasztságnak hivatalos kép­
viselője és szószólója s a 
dolgozó parasztság ellensége 
a Független Kisgazdapárt 
szarvasi szervezet vezetőinek 
jelentős része.

Vájjon nem ezt bizonyítja-e, hogy 
a pártot mindenütt a zsúospara^z- 
tok képviselték, a Hajdú Györgyök, 
a Kiszely Györgyök és a többiek.

Igen jellemző reakciós, dolgozé- 
paraszieilenes politikájukra az a 
tény, hogy egy esztendővel ezelőtt, 
amikor a demokratikus pártok a 
legnagyobb felháborodással ítélték 
efa demokratikus tend elleni ösz- 
szeesküvést, a Kisgazdapárt 
szarvasi szervezetének vezetői, az 
akkor még Nagy Ferencék veze­
tése alatt álló Kisgazdapárt köz­
ponti utasítása nélkül húzódoztak 
az állásfoglalástól. Ma pedig, 
amikor a Kisgazdapárt központi 
vezetősége, (megtisztulva az anti­
demokratikus elemektől, a magyar 
do'gozó nép érdekeiért harcol, a 
Függetlenségi Front többi pártjaival), 
kizár a párt tagjai sorából olyan 
tagot, aki a központ véleménye 
szerint, nem a dolgozó parasztok, 
hanem a zsíros, kulck parasztok 
érdekeit képviseli, a Kisgazdapárt 
szarvasi szervezetének vezetősége 
szembehelyezkedik a központ ha­
tározatával

s a kizárt Lászlóffi Istvánt 
továbbra is megbízza a tit­
kári teendők végzésével.

Nyilvánvaló, hogy a Kisgazdapárt 
szarvasi szervezetének vezetősége

az összeesküvő, polgárháborúm spe­
kuláló Nagy Ferenc, Kovács Béla 
nyomdokain halad, akik nem épí­
teni, hanem rombolni akartak ebben 
az országban, hogy ismét uralomra 
kerüljön a népelnyomó Horthy-rend- 
szer. Ma már ezt mindenki tudja.

Ennek ellenére a Kisgazdapárt 
szarvasi szervezetének politikáját 
még ma is azok irányítják, akik a 
.kulakság, zsírosparasztság érdekei­
nek megfelelően Nagy Ferencék hí­
vei s azok szellemét konzervállak 
Szarvason s ahelyett,

hogy a pártból kizárt Lászlóffi 
Istvánt tájára sem engednék 
a pártszervezetnek — meg­
bízzák a párt irányításával.

Avagy nem-e a dolgozó paraszt­
ság érdekei ellen irányul az a ma­
gatartásuk, hogy a Nemzeti Bizott­
ságból kizárt zsírosparasztok he­
lyett még a mai napig sem küldtek 
be dolgozó parasz'okat, hogy ebben 
.•gyikc a legfontosabb népiszervben 
képviselve legyenek a Kisgazdapírt 
dolgozó parasztjai ?

Judtunkkal többezres dolgozó 
paraszt tagot számlál a Kis­
gazdapárt szarvasi szerve­

zete s miért csak zsíros pa­
rasztokra esett eddig mindig 
a „választás” ?

Nyilván az az elv vezérli őket: 
hogy ha már a zsirosparaszt nem 
keil, a dolgozó paraszt miért ütné 
bele az orrát a közügyekbe ? Nyil­
vánvaló, hogy akkor nem tudnák 
félrevezetni ! És ezért, csakis ezárt 
tartják távol a do'gozó parasztokat 
a vezetéstől.

Vájjon véíet’en-e ez ? Nem, nem 
véletlen! Mert még a mai napig 
is a Nagy Ferencék uszály­
hordozói a szellemi irányítók, a 
Hajdú Györgyök, a Kiszely Győr-

A
nagygazdát és
Szerdán tárgyalta a budapesti 

munkád-,íróság Patkós Zsigmond 
mezőtúri cséplőgéptulajdonos. Fórizs 
Sándor csépléjeHenör és Hegyi Sán­
dor nagygazda csépiési visszaélési 
bűnügyét. Patkós mázsa könyvé be, 
csápost naplójába és az endmény- 
jegyzékbe 168 mázsa búza helyett 
143 máisát vezetett be.

Patkós lakásán a leltározó köze­
gek mintegy 20 mázsa búzát talál-

cséplőgéptulajdonost,
ellenőrt tíz-tízévi fegyházra ítélte a munkásbírcsag

hallgatólagostak, aki ez előcséplést egyáltalán 
nem vezette be a csépiési n-píóba, 
sem a hitelesített mázsakönyvbe.

Főrizs ellenőr az ellenőri n p ót 
aláírás nélkül h-gyta, továbbá el­
mulasztotta, hogv a cséplőgépnek 
mind a négy csövén kijövő búzát 
pontosan felmérje.

Hegyi Sándor pedig 9 mázsa „mel- 
I- I lökést" csépelteteti a cséplőgép!u-

iajdonos s az ellenőr 
beleegyezésévé’.

A. bíróság 10—10 évi fegvhízzál 
cúj‘örtH a csrpKssc? visszaélőket. 
Ezenkívül Patkóst 20. 0 forint pénz- 
bünte ésre, 3000 forint vagyoni elég­
tételre, Hegyit 5000 forint pénzbün­
tetésre és 10.000 forint vagyoni 
elégtétel megfizetésére ítélte a bíró­
ság.

Sovány Pál,
kezet emeít az újgazdákra

a bosaparaszfok
ügynöke,

Sovány Pál, a fasisztaháború 
konjunktúráján a békésszentandrási 
vagyonváltsági kisptrcel’ák össze­
harácsolásával megtollasodott zöld­
séges és még néhány a kulakság hang­
lemezén játszó társa a keddi piacon 
durva emberhez nem méltó táma­
dást zúdíioit Paulik János és az 
összes nagy foki t/jgazda ellen.

Esze'ős kirohanásának indító oka 
a „Szarvasi Ujsíg“ múilheti számá­
ban megjelent „Ahol a gróf idejé­
ben sás és nád burjánzott, ott as 
új gazdák paradicsomot teremtet­
tek“ című riportban leírt újgazda 
erőfeszítés, melynek nyomán „nem­
csak a föld gondja lett a Pauii- 
koké, hanem annak gyümölcse is“

lit van a kutya e'asva ! Az marta 
elsősorban Soványt, hogy megszűnt 
részükre mindörökre a szarvasi és 
környéki piacokon a paradicsom, 
burgonya stb. egyedárusága. Fái ne­
kik “régóta, hogy a nagyfoki újgaz­
dák is élni akarnak éppen zöldség­
termelésből s fel is veszik minőség­
ben és-arban a versenyt a piacok 
regi „császáraival“.

— Majmot csináltak belőletek! 
Minek igyekeztek, töritek magatokat... 
Nem eléggé levertük az árakat ? or­
dította Sovány, mint a ketrecbe zárt 
döghúsra éhes sakál.

Igaz, hogy Sovány Pál a békés­
szentandrási hegyeszugi haiho'das 
kertészetének „csak“ haszonélvező e, 
mert érdekes „vétett-n“ folytán a 
tulajdonjog a feleségéé. Igen isme­
rős „fogás“ ez — Sovány Pál!

Tudjuk, fáj neki, és emiatt „sajog“ 
a szíve, hogy az újgazdák több- es 
jobb ermelési versenyben küzdenek, 
nemcs.sk a sajat, h nem minden 
dolgozó életszínvonalán k a meg­
jár hasáért.

Sovány Pál rikácsolásában a 
szarvasi basaparasztok a terme­
lés és beszo'gáltatás elleni fasiszta 
bömbőíése testesült meg.

— Ez a demokrácia, hogy esnek

az árak? vonyította veszett dühében 
Sovány Pál, a demokrácia ádáz el­
lensége és kehelbmtjai, élükön Ab- 
rahámmal, a gerinctelenek sztezegé- 
séve! bu’ditotték, hogy kedvét szeg­
jék a do gozó parasztoknak. Azon­
ban a dolgozók átlátnak a szitán, 
tudatában vannak annak, hogy igy 
kezdődik a jobbélet, amikor a dol­
gozók kosarai kevesebb forintból 
megtelnek. S igy veszti el mindin­
kább hatalmát a spekuláció.

Tehii. akik az újgardíkat fe­
nyegetik, azok a köztársaságra, a 
dolgozó nép országának rendje el­
len emelik fel mocskos kezüket.

Vegye tudomásul a parasztáruló 
Sovány Pál s a gerinctelen szi- 
szegnk csoportja — a népi demo­
kráciának van ereje, hogy az ilyen 
ba-aparaszt ügynökökkel szemben 
kelló eréllyei eljárjon !

Gyománá!
az Orient-express

Keddre virradóra Lőkösházárél 
Budapest felé tartó Orient-express 
belefutott a sínpáron előtte veszteg ő 
tchervonaiba. Szerencsére a rno - 
donyvezető uralmát nem vesztette 
e! a mozdony felett, mintegy száz 
méterről megpillantva a sorozatos

belerohant
egy tehervonaiba

j könnyelműségek miatt veszteglő sze­
relvényt, nagy nehézség árán fékezni 
tudott.

H írom könnyebb sebesülés tör­
tén, s rendőrség a vizsgálatot meg­
indította.

Vasárnap egésznapas WIÉMOSz szekházépítö-Unnepség Szarvason

Nemzeti Muzeum 
Budapest Vili. H-16
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gyök, a Krsnyak Pálok és nem 
utolsó sorban a dr. Kondacs Györ­
gyök, akik hű kiszolgálói voltak 
Horthy háborús, paraszteltenes po­
litikájának,

ma pedig mind szemteleneb­
ből fordulnak a demokrácia 
ellen, a dolgozó parasztság 
érdekei ellen.

Vájjon nem ezt bizonyítja-e, ami­
kor homlokegyenest ellentétes ál­
láspontot képviselnek Dinnyésék­
kel, Dobiékkal szemben ? Vájjon 
nem ezt bizonyítja-e hogy a dolgozó 
parasztok a vezetőségben nem kap­
nak helyet ? Nem kapnak helyet a 
Prjevarákj, Gráfikok és a többiek.

Vájjon nem ezt bizonyltja-e, hogy 
a tanyavilágban és egyebütt, soha 
sincs egy szavuk a demokrácia 
eredményeiről, soha sincs egy sza­
vuk arról, hogy milyen erőfeszíté­
sekkel jutottunk ki a hortysta há­
ború pusztulásából, annál inkább 
a kolhoz és egyéb reakciós rém­
hírekkel traktálják az embereket ?

Minden teltük, minden ténykedé­
sük amellett szól, hogy

a dolgozók hazájának, a 
demokratikus népi Magyar- 
országnak ádáz ellenségei s 
ezért nem engedik szóhoz a 
dolgozó parasztokat, ezért 
szegülnek szemben Dobiékkal 

ezért nem az eredményeket ismerte­
tik az emberek közt, hanem uszítanak 
és nem utolsó sorban ezért nem 
voltak hajlandók eleget tenni a párt­
közi értekezlet határozatának, hogy 
a koalíciós pártok együttesen járják 
a tanyaközpontokat s’a valóságnak 
megfelelően ismertessék a minden­
kori eseményeket. Nem voltak haj­
landó«, mert félnek a valóságtól, 
félnek hogy a dolgozó parasztok 
fejükhöz vágják saját hazugságaikat.

Meg kell kérdeznünk ugyanakkor, 
hogy mindezt

Megyeri István a Kisgazda- 
párt helyi szervezetéből kike­
rült országgyűlési képviselő 
nem látta ? Kötve hisszük ! 
Vojjon miért hallgatta el 
mindezt Megyeri István ? Vagy 
talán 6 is helyesli a dolgozó 
parasztság elárulását ?

Helyesli, hogy a Független Kisgaz­
dapárt szarvasi szervezetének dolgozó 
parasztjait hosszú időn keresztül 
rossz úton vezették ? Helyesli, hogy 
a kulákság érdekeinek megfelelően 
félrevezették, becsapták a dolgozó 
parasztokat ? Helyesli, hogv a poli­
tikai szélhámos dr Kondacs Györgyök 
továbbra is kiszorítsák a vezetésből 
a dolgozó parasztokat ?

Mindenesetre kíváncsiak va­
gyunk, hogy a Független Kis­
gazdapárt központi vezető­
sége hogyan vélelkedik majd 
Megyeri képviselő úr „éber­
ségéről" ?

Ennek a szélhámos, népellenes 
politikának nem most 1948-ban, ha­
nem még 1947-ben járt le az ideje.
Mi türelmesek voltunk és megvalljuk 
őszintén, hogy ezek a politikai ka­
landorok bennünket is becsaptak. 
Nem lehet tovább tűrni, hogy a 
fasiszta Kovács Béláék uszályhordo­
zói továbbra is orránál fogva vezes­
sék Szarvas dolgozó népét. Itt az 
ide/e, hogy ezen a téren is rendet 
teremtsünk! Itt az ideje, hogy 
Szarvason is megszűnjön az az 
áldatlan állapot, hogy az építés, 
a fejlődés akadályozói, a magyar 
demokrácia nyílt ellenségei helyet 
f°gRíjanak egy demokratikus 
pártban l

Derékba törtek a rTk
Minden szarvasi piac — új úr esés

A kék ég tengerén Örménykút felől 
a nap, mint tüzhajó evez Szarvas 
•felé. Szárad a harmat. Ébrednek az 
alvó tanyák. Dűlő utak porát kocsi, 
kocsi után veri fel. A város keddre 
virradt. Nyikorgó talicskák sietnek a 
piacra.

Kék. fehér zománckannákon táncol 
már a városba beszőkött nap. Az 
Árpád-szálló alvó redőnyeit piros 
arcú asszonyok reggelt köszöntése 
veri fel. A hosszú tej-asztal roskad 
az élettől. Csobogva suhan a tej a 
vevő köcsögébe. Régi és újgazdasz- 
szonyok 120-ért merik, s hol van 
már a fekete tegnap, amikor a fehér 
italért verekedtek, s hol van az 1.70, 
2 foiintos ár. Az istálók fehér, farka 
lakói nem fukarok. Zsíros tej ömlik 
a zsajtárba, a tejfel is literenként rég 
elfelejtette a 10 forintos árat s lezu­
hant 6-ig. Ezt a tanácsot adia a 
túrónak is és ez 1 forintjába került 
a 3 50 árnak.

Szembe o hentes bódék
fakult fasátrai néznek farkasszemet 
a vevőkkel. Acél kampóin szalonna, 
hús, kolbász tarka világa csüng. A 
hetyke szalonna ár is derékba tört: 
25-26 forintért kináüa testét a ko­
sarakba. A dogozók ekkor csak 
nézték, utána összefogtak, s ma a 
fehérkötényes hentes 20-ért is mo­
solyogva csomagolja. A zstr-szalonna 
is rátarti legény volt, de nem nőnek 
a'fák az égig 20-22 forintos ára, 
ma 16. A sertéshús évekig konok 
ellenségünk, miatta zöld kosztra kény­
szerültünk. A kupecek, naeygazdák 
azon mesterkedtek, hogy 18-20 Frt. 
legyen egy kiló, de kany oltottunk 

: az áron, mint bojtár az ostorán és 
12 forintra szaladt le. Ezek az árak 
is előhírnökei, hogy talán egynéhány 
h^t múlva fehér- es húsáruért nem 
kell tízest váltani, aluminium forin­
tokért is adnak. ' -

A sertéspiac

alkuzaj szavai ömlenek felénk. „Jöj­
jön vissza... no itt van“. •

Paprika dombok
gyékényen és kosarakban. Egy fo­
rintért cserél gazdát 20-25 paprika. 
Pedig a bemutatkozásakor 40 fillér 
volt darabja. A tőkkáposzta árát 
„leégette“ a parasztszorgalom. Csú­
nyát esett kilónként, 6 forintról 20 
fillérre. A nyárikáposzta fodros leve­
lével az 1 forintos árról, leesett a 
sárga 20 fillér világába.

A burgonya
a tavalyi perzselő nyár gutaütött 
gyermeke, barna ruhájában 5 forintért 
kínálta magát áz uj előtt. Súlyosbító 
volt részéről, mert kenyérpótló* elbújt 
a lelketlen kufárok vermeibe, vagy 
a lánckereskedők félreeső pincéibe. 
Hiába volt minden erőlködése, egy­
szer csak az ára 3.50-re esett. Ami­
kor meg zöldéit az újburgonya ind >ja 
és bosszúságára elég sok esőt kapott, j 
kiásták a kertészek s elindult a piac í 
felé. Mi történ: ? Burgonyát burgo- j 
nya követett. A rózsa 1.20, a gü!- ; 
baba pedig csendben 80 fillérért 
kelleti majd főve, sütve izes húsát.
A paradicsom vörös gerezdje megér- j 
kezelt. 2 forintért szívesen társul

1 Az öreg mák is e’bújhat: 18 forint­
ról 14-re zuhant.

... A nepfonv
I a templom keresztjén át égéri ä 
1 piacot. Órát-óra után üt a torony­

óra. A Vasút-, Jókai-, Kossuth- 
Szent István- s a Szabadság-út torka 
egymásután nyeli el a hazafelé tanó 
telikosaras asszonyokat. Akik látják 
hogy a forint erős, mert megöli a 
magas árakat. Mert minden szarvasi 
újpiac — új áresés. Oithon pedig 
az asszonyok víg kedvvel gyújtanak 
tüzet, — annak reményében, hogy 
a faáraknál is rövidesen tapasz­
talható lesz ez a jelenség — és 
készül az ebéd. mely hónapok óta 
mind jobb és több, mert a népi 
demokrácia az olcsó árakkal szebbé 
és boldogabbá teszi az éietet. (s-h)

visítástól és emberi fogak szívásától 
hangos. Kesztyű nagyságú, tegnap 
még az anyatejet szívó kunkoifarkú 
malacokén egyesek nem szégyelnek 
220-280 forintot zsebrevágní Sovány 
vigasz, hogy pár héttel ezelőtt 350 
forintért kelt páronkén1. Kevés volt 
a felhajtás. Közben a nép ellenségei, 
a kupecek autóra rakják a sti dől és 
viszik. Kár a kupeceknek a süldők­
kel együtt a bőrüket a piacra vinni, 
a mostani „szabad" árdáridójuxnak 
lesz még fekete péntekje..

A templom mögött
már „áll a piac“. Csirke vertyogás,

, minden háziasszonnyal. Mellette az 
j uborka letörve, 40 fillérért kfvánko- 
i zik a szatyorba. Ma már 1.50 es 

viselt dolgát megbocsájijuk neki.
A zöldborsó huncut, mint a szép 

leány, eíőbb 6 forintért „mosolygott“ 
a vevőre és még ma sem akar lemon­
dani az 1 forintos árról.

A hagyma vörösen és fokhagymá­
sán csomóba kötve gubbaszt, 20-30 
40 fillérén is hálás.

A kék dolmányú ka'arábé csomóra 
70-80, a répa, gyökér vérpirosán és 
sápadtan az előbbi 50, az utóbbi 
70 80 fillér. Örömmel ujságojj i; sok 
testvére még otthon maradt a főidben. 
Kelkáposzta, most már jobban keli, 

! mert darabja 20 fillér.
: A csirke ára tartót. Igaz 18 forint

helyet ma már 12. Az infláció aranya, 
a tojás, régi jó hiret „sárba taposta“ 
a forint, darabja 50-57 fillér s könv- 
nyebb a tojás „lelkének“, ha egy-egy 
piacon egy-két fillérrel emelkedik. 
Lesz még a tojás 20 f Hér, mert 
jönnek az állatorvostanhallgatók és 
ingyen állami oltóanyaggal beoltják 
a tyúkokat s a b-rómlivész többet 
nem lesz árdrágító.

Gyümölcs : tárolt napfény, A piac 
koldusa a potyószilva 50, a fagyfo­
gától megharapotl barack 3 —3 50, 
az asztali csemege alma 1--V20.

HÍREK
Isfenílsztcleiek

Az eranEéiikus miemplomban vasárnap 
tót, az 6-lertmlomb.m magyar isteniis/.t. le­
let tartanak. Az istentiszteletek <> órakor 
Tezdődnek.

R6m. kát. templov-ban: Hétköznapokon 
regget 7 és fél 8 órakor csendes szentmi­
se, vasár- és ünnepnapokon reggel 8 és 9 
árakor csendes szentmise, 10 órakor nafy- 
mise szentbeszéddel, délután 3 órakor pe­
dig litánia

Református istentisztelet minden vásár, 
nap d. e. 10 órakor van, bibliádra pedig 
mindéi) szerdán délután 5 órakor.

Olvassuk és terjesszük az egyesülési kongresszus anyagát!

Rákosi Mátyás:
A Magyar Dolgozók Pártjával erős, virágzó Magyarországért.
(Beszámoló és zárszó) ’ 3

Szakasits Árpád:
Harcban a munkásárulókkal a munkásegységért. (Beszámoló) 

Farkas Mihály:
Erős, egységos marxista-leninista pártért. (Beszámoló)
A népi demokrácia útján a szocializmusért

Gerő Ernő, Rajk László, Révai fóesef. Vajda Imre hozzászólásai.
A párttal a népért- '

Kádár János, Marosán György, Kossá István hozzászólásai.
A Magyar Dolgozók Pártjának progpramnyilatkozata és szervezeti 
_____ ,__________ szabályzata._______

Mindegyik füzet ára darabonként 50 fillér.
Az anyag tanulmányozásához alapfokú és haladó vezérfonalakat is 

bocsáj oltunk ki 30 filléres árban.
Kapható a M D P.-szervezetekben és a Szikra bizományosoknál.

— Pártnap. Szombaton este a 
; MDP szokásos pártnapján Bikator 
I János a „Magyar Nap“ munkatársa 
! mord beszédet.

— Közel 20 ezer hadifogoly tért 
I haza eddig a n egye 34 községébe,
1 jelenti a Volt Hadifoglyok, Bijtársi 
I Szövetsége. Eddig a foglyok köztii 
I 150 kapott földet, 90 házhelvet, 80 
j mhasegélyt, 50 hadifogoly "hom- 
' tartozója oénzsegélyt és lizenketten 

5—2000 forint kölcsönt.
— Meghívó. A Sz. MADISz T. E. 

augusztus ho 1-én, vasárnap délelőtt 
10 órakor fúziós közgyűlést tart a 
székházában. A tagok létszámára 
való tekintet nélkül 11 órakor a köz­
gyűlés határozatot hoz. Vezetőség.

— Meghívó. A Sz. Barátság S. E. 
augusztus hó 1-én, vasárnap délelőtt 
10 órakor fúziós közgyűlés! tart a 
MDP kuhú-házáb-n. (Volt Szociál­
demokrata Párt.) A tagok létszámára 
való tekintet nélkül 11 órakor a köz­
gyűlés határozatot hoz. Vezetőség.

— Meghívó. A Szarvasi Sport 
Egyesület 1948. évi augusztus hó 
1-én, vasárnap délelőtt 10 órakor 
tartja közgyűlését az Árpád-szá'ló 
emeleti helységében. Hstározattkép- 
telenség esetén 11 órakor lesz meg­
tartva ugyanott. Utána 12 órakor a 
3 egyesület fúziós közgyűlését tartja 
meg. Tárgysorozat: 1. fúzió. 2. Eset­
leges indítványok. Vezetőség.

— Öccödi képeslap. A Nemzeti 
Bizottságot a község dolgozó paraszt­
sága felszólította az UFOSZ-on és a 
FÉKOSZ-on keresztül, hogy addig a 
NB. ne tárgyaljon a Független Kis­
gazda Párt helyi szervezetével, amig 
Rő ny a i Ferenc, Rónyai Sándor 
zsíros-, kupecparasátokat, valamint 
Nagy Mihály és Papp László jobb­
oldali elemeket el nem távolítja sorai­
ból. A Napközi Otthon kibővítését 
határozta el az öcsödt Nemzeti Bizott­
ság. A terv célja, hogy a jelenleg 50 
ellátott gyerek helyett 150-et vegye­
nek gondozásba.

í\m

/
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VÁRKÖVI JÁNOSNÉ:

Mint pedagógus büszke vagyok, 
hogy tagjelölt lehetek a MDP-nak

Bajcsi- Zsilinszki Endre-utca 52. 
Szárnyasa]tó és a házasszonya, Vár- 
kövi Jánosné, elvtársnö — az MDP 
egyik tagjelöltje — egyszerre köszön­
tének bennünket.

Bent a szobában lassan a szavak 
beszédpitakká érnek.

Várköviné Szarvasról szakadt Sze­
gedre, amikor apja,-mint tímársegéd 
tönkrement és a tiszsparti varosban 
altiszt lett. A szülök gyermeküket 
teljes anyagi lemondással taníttatták, 
míg az a tanítói oklevelet meg- 
szerezezte.

— Szegény Iskolanővérek zárdá­
jába jartam — meséli — hol beiém- 
sujkolták a kisebbségi érzést. Az új 
idők új dalosairól: Ady ró), József 
Attiláról csak futva emlékeztek meg. 
A szocializmusról meg, n^int „utó­
pisztikus, megvalósíthatatlan állam­
formáról“ beszéltek.

— Mi indította arra, hogy a MDP 
tag jelöltjei közzé kérje felvételét ?

— R góta kacsingatom maguk 
felé...
.— Miért ?
— Mert úgy látom, ebben a párt­

ban a közösségi érzés szab meg 
minden lépést a dolgozókért. Nem 
érzi az ember az elvtársak között az 
„alacsonyabb rendüségböl“ fakadó 
érzést, mint éreztem a szegedi zár­
dában.

Hogyan látja a tagjelöltséget?
— Helyesnek és kívánatosnak tar­

tom : ismerjenek meg először ben­
nünket. Mi pedig ne szégyeljük 
az egész polgári nevelés csődje után 
kezünkbe venni a marxista-leninista 
könyveket, mert megvagyok róla 
győződve, hogy ez az egyetlen he- , 
lyes út, amely a dolgozó embert 
emberi méltóságába emeli. A tanú'ást 
lent kezdjük, a szocialista irodalom

Csütörtökön a déli órákban tűz 
ütött ki Varga János II. külterületi 
252. sz. a. lakos tanyáján, ahol egy 
4 méter hosszú, 3 méter széles 
szalmakazal gyulladt ki és teljesen 
leégett. Az égő szaimakazaitóí 16 
méternyire fekvő búzaasztagot a tűz

első elemijénél s akkor lépásről- 
lépésre utóiérjük, mi tagjelöltek az 
„öreg“ elvtársakat. Mint pedagógus 
büszke vagyok, hogy tagjelölt lehe­
tek a fasiszták által lerombolt orszá­
got felépítő, s mindenkor élenjáró 
éles p itnak ; a MDP-nak.

Várkövi Jánosné a jó háziasszony 
és gondos anya hazaiját épp olyan 
becsülettel ellátja, mint amilyen szor­
galommal résztvesz a párt minden 
megmozdulásán: pártestéken, aktí­
vákon.

Otthon tanul, hogy taníthasson és 
I harcos, elvhű munkása legyen a 
! a magyar dolgozók élcsapatának,
I a Magyar Dolgozók Pártjának.

martalékától a környék lakossága s 
az odasiető szarvasi tűzoltók men* 
tették meg.

A vizs. álat megállapította, hogy a 
szalroakazal tövében játszado^p kis­
gyermek okozta a tüzet, aki disznő- 
p zrzselést játszott.

Tüzet okozott c játszadozó kisgyermek

A Földmíves 
a szarvasi

Az elmúlt esztendőben a MOSZK 
a Földmives Szövetkezeteknek a 
gyapjúgvtijtésért hárem és fél száza­
lék járulékot adott.

Ebben az esztendőben mindazon 
Földmives Szövetkezetek magasabb 
gyapjúgyüjtési járulékot kapnak a 
MOSZK-tól, melyek ezen jutalékot 
hasznos beruházásra fordítják.

Ennek megfelelően a Szarvasi 
Földmíves Szövetkezet elhatározta, 
hogy a magasabb gyapjúgyüjtési já­
rulékból lőrzsjuhászatot létesít, amely 
egyrészt erősíti a dolgozó parasztok 
szövetkezetét, másrészt juhállomá­
nyunk mennyiségi és minőségi fej­
lesztését segíti elő.

Ugyanakkor egyidőben minta-trá-

Vasárnap:
MÉMOSZ székhózépitő 
ünnepség

Vasárnap, julius 25-én délelőtt 10 
órakor az Erzsébet-ligeti nagykörűn - 
dön tartandó nagygyűlés vezeti be a 
MÉMOSZ egész napos székházépiiő 
ünnepségét. Ugyanitt délután Sora­
kor kultúrműsor, majd 4 órakor a 
sporttelepen futballmérkőzés a kőmű­
vesek és bőripari munkások között. 
Hat órakor a diákifjúság és a külön­
böző ifjúsági egyesüleiek válogatott 
csapatai mérik össze erejüket.

Este 9 órai kezdettel a ligeti pavi­
lonban táncmulatság — reggelig.

Közben Oncsik magyar nótákat 
énekel és „Sntibi" kuplézik.

Hét új bölcsőde
Augusztus elsején a három éves 

terv keretében épült hét új bölciőde 
nyílik meg. Mind a hét bölcsőde 
államsegéllyel készült el különböző 
társadalmi szervezetek kezdeménye­
zésére. A sarkadi új bölcsődében 30, 
turkeveiben 30, az újpestiben 40, a 
pestújhelyiben 30, a mezőcsátiban 
30, a kőszegiben 30, a' mezőtúri­
ban 20 férőhely van.

Szövetkezet
gazdákért
gyatelepek létesítését is fér,-be vette 
a Szarvasi Földmíves Szövetkezet. 
A terv szerint az a 15 holdon aluli 
gazda, aki tagja a szövetkezetnek és 
minta-trágyatelepet kíván létesíteni, 
illetve ezen akcióba részt vesz, a 
MOSZK illetőleg a Földmíves Szö­
vetkezet a telephez szükséges beton­
fedőlapokat díjmentesen bocsássa 
rendelkezésére. Minden gazda előtt 
világos, hogy milyen jelentőséggel 
bír a mezőgazdálkodás szempontjá­
ból a trágya jó minősége és mind­
ebből láthatjuk, a földmives szövet­
kezet minden lehetőséget megragad, 
hogy a gazdák a szövetkezet segít­
ségével földjüket minél gyümölcsö­
zőbbé tegyék.

„KAKAS" fészekben
állandóan frissen csapolt

világos
és barna 9UJI
hideg és meleg ételek kaphatók

Hirdessen a Szarvasi Újságban!

A kószálástól 14 napon 
belül meg kell kezdeni 

a tarlóhántást
A földmivelésügyi miniszter ren­

deleté értelmében a haszonbérlők, 
részesbérlők és mindazok, akik me­
zőgazdasági ingatlanon gazdálkod­
nak, a gabonafélék lekaszálásától 
Számított 14 napon belül kötelesek 
megkezdeni a tarlóhántást.

A kettős igával rendelkező gaz­
dáknak augusztus 15-ig, egy iga­
vonó állattal rendelkezőknek augusz­
tus 31-ig kell befejezni és azt aug. 
20-ig, illetőleg szeptember 5 ig kell 
bejelenteni a Termelési Bizottság­
nak. Ha valaki előirt kötelességét 
valamilyen oknál fogva nem tudja 
teljesíteni, a gátló körülményt három 
napon belül jelenteni köteles a Ter­
melési Bizottságnak.

A tarlóhántás időbeni elvégzése 
igen fontos a jövőévi termés szem­
pontjából. Ezért a törvény előtt kell 
felelni azoknak, akik azt nem vég­
zik el.

Orion rádiók
nagy választékban Barécznál

Márkás férfi és női kerékpárok nagy 
választékban a legolcsobbárban

„SZIKRÁNÁL"
Legújabb „CSEPEL“ 100-as motor-
kerékpár és,„CSEPEL'‘ kerékpár rész­
letfizetésre kapható.

Gazdák figyelmébe!
Adó é» beszolgálíalAsI gabo­
nát átvesz és minden, fajta 
magvakat megvásárol
és a gazda közönség szives pártfogását kéri

BERGER LÁSZLÓ GYÜJTÖKERESKEDŐ
GyBjtótefep; Scheiner-féla kenyérsütöde. Iroda : Piactér 27,

Szövőpamutot
igényelhet

a Földmíves Szövetkezetben. !

Milyen terménnyel lehet 
földadót fizetni

A búza helyeit földadó fizetésére 
elfogadható mezőgazdasági termé­
nyek a következők : rozs , kétszeres, 
árpa, zab, köles, morzsolt tengeri, bab, 
borsó, lencse és napraforgó.

A fent említett termények közül 
egy kilogram búzának: 1 kg 10dkg 
rozs, 1 kg 10 dkg kétszeres, 1 kg 20 
dkg árpa, 1 kg 20 dkg zab, 1 kg köles, 
1 kg 3ü dkg májusi morzsolt tengeri, 
66 dkg bab, 50 dkg lencse, 77 dkg 
napraforgómag.

— Adomány. A Vöröskereszt Nap­
közi Oühonának a Magyar Állami 
Botanikus Kert 20 kg karalábét, 5 kg 
sárgarépát, a községi kertészet 4 kg 
zöldpaprikát. Takács János gazdál­
kodó 8 kg fejeskáposziát, ifj. Készt 
László 3 és fél kg csonthúst, a Pa­
rasztszövetkezet 50 kg fej -skáposztát, 
8 kg kalarábét és 1 kg kelkáposztát 
adományozott.

Orion ródióvilágmárka
beszerezhető 6—9 havi részletre
Barécznál

— Anyakönyvi hírek. Születtek: 
Tóth Mihály és Bliznák Erzsébet 
leánya Zsuzsanna, Kondacs Pál és 
Veiki Zsuzsanna fia György, Ben- 
csik Imre és Varga Maria fia Imre, 
Csonka György és Mótyan Erzsébet 
leánya Erzsébet, Bárány János és 
Menárik Anna fia János, Szrnka Mi­
hály és Skorka Mária leánya Mária, 
Gaíáth Pál és Paulik Anna fia Mihály, 
Kis István és Bandzsal Judit fia Já­
nos, Lapis János és Megyik Anna 
leánya Anna, Szilágyi Lajos és Szász 
Erzsébet fia Lajos, Gaíó Mihály és 
Litatiszki Anna leánya Erzsébet, Hor­
váth Imre és KCrmöczi Veronika fia 
Sándor, Bobvos György és Zahorecz 
Judit leánya Judit, Komár György és 
Závoda Judit leánya Judit, Gottlieb 
Zoltán és Rosenberg Jolán fia Sándor, 
Gaál János és Sonkoly Anna fia Pál, 
Maczik Mihály és Majoros Erzsébet 
leánya Mária, Békési András és Kriska 
Mária leánya Mária, Gilyan János és 
Nagy Róza fia János, Szebegyinszki 
Mihály és Czigleczki Erzsébet leánya 
Katalin, Jelen Pál és Czinkoczki Judit 
fia Pál. Házasságot kötöttek: Jan- 
csó Mihály és Szebegyinszki Erzsé­
bet, dr. Ürmössy Károly és Sárkány 
Erzsébet, Magyar Dezső és HuSzárik 
Mária, Kondacs Mihály és Lipták 
Judit. Elhallak: Zvonár György 10 
éves. Kun Istvánná sz. Héja Erzsé­
bet 52 éves, Kiss György 59 éves, 
özv. Valkovszki Györgyé sz. Kom- 
lóvszki Katalin 88 éves, Bertók János 
64 éves, Gönczi Sándor 26 éves, 
Garay Pál 61 éves, Kachelman Hilda 
62 éves, Filyó András 13 napos, 
Gajdos Pál né sz. Tóth Judit 73 .éves, 
Meszjarik Mihály 78 éves korukban.

A Magyar Vöröskereszt
a tárudalom mozgósításával küzd 
a magyar nép szociális felemelke­
déséért, a nyomor megszünteté­
séért és a boldog magyar jövőért.

lépjünk be tagjai sorába !

Új és használt rádiók
állandóan kaphatók

BAREGZNÁL
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SPORT
Mezőkovácsháza—SzSE 1 :1 (1:0)

„Nyári Kupa“. Vezette: Kunos.
A Káro'yival megerősített szarvasi 

csapat nem találta helyét a mezőny­
ben. Ha ez a csapat némi poszt 
változtatással négy öt mérkőzést 
együtt tud játszani, akkor sokkal 
szebb és jobb eredményeket fog tudni 
elérni. Góllövő: Kanász és Kerekes 
III. Béla 11-esbői. Kunos jól vezetett.

Vasárnap Tótkomlóson játszik
az SzSE „Nyári Kupát“. Pénteken 
dől el, hogyan áll fel a csapat. Ez­
úton is kérünk minden játékost, hogy 
pénteken este 9 órára a Gazdakörben 
jelenjenek meg.

Az N. ö. III-
Bókéscsaba—Szolnoki csoportja

Ceglédi Kossúth, Nagykőrös, Cikta, 
Kisújszállás, Gyula, Sarkad, Szarvas, 
Mezőkovácsháza, Békés, Békéscsabai 
MÁV, Tótkomlós, Csabai agyagipar, 
Endrőd, Jászberény, Mezőtúi, Test­
vériség, Szabad- kikötő.

Kézilabda-sporí
Szarvasi EPOSz.—Debrecen 4 : 3
Országos vidéki baja. Vezette: Garai (Pest)

Tápogatódzó játékkal, de amellett 
hatalmas irammal kezdődik a mér­
kőzés. Mindkét csatársor váltakozó, 
veszélyes támadásaival folytatódik. 
Lassan azonban az EPOSz csatársor 
leleményes játékával egyrejobban 
ostromolja a debreceniek kapuját és 
a 9. percben sikerül a vezetést meg­
szerezni, melyre az ellenfél nyomban 
góllal válaszol. Az EPOSz még na- \ 
gvobb iramot diktál és félidőig 3:1-es 
vezetésre tesz szert. Szünet után a 
Debrecen óriási lelkesedéssel küzd 
a győzelemért, sikerül is kiegyenlíteni, 
de a szarvasi fiúk még fokozzák az j 
amúgyis erős iramot és megszerzik 
agyőzeimet jelentő gólt. Még 10 perc 
van hátra, s ez ismét az EPOSz-é, 
a csatárok gondosan felépített táma­
dásait a debreceni védelem alig tudja 
tartani és csak a kitűnő kapusuknak 
— meg néhány meüédobásnak — 
köszönhetik, hogy az eredmény vál­
tozatlan marad.

Szarvas kézilabdázóinak fényes 
fegyverténye volt a debreceni győ­
zelem.
Szarvasi vegyes—Gádoros 3 : 3

Barátságos női-kézilabda mérkőzés.
Gádoros—Szarvasi vegyes 2 :1
Barátságos labdarúgó mérkőzés.

Szakszervezeti Sport
A „Szakszervezeti Kupa“ nevezése 

lezárult. A határidőig tíz csapatnak a 
nevezése futott he. Hétfőn este 9 csa- 
patvezeiő jelenlétében letfek kisorsolva 
a mérkőzések, az alábbiak szerint: 
Rendőrök—Tűzoltók 
öregdiákok -Zenészek 
Postások—önálló iparos-kereskedők 
Kereskedelmi Alkalm.—FÉKOSz 
Vasmunkások—Városi Alkalmazottak

A Rendőrök—Tűzoltók mérkőzé­
sére 24-én délután fél 7 órai kez­
déssel, az Öregdiákok—Zenészek 
találkozója pedig 28-án fél 5 órakor 
kerül megrendezésre. Helyi sport­
körökben nagy érdeklődéssel tekin­
tenek a „Szakszervezeti Kupa“ mér­
kőzések elé.

Több termelés, olcsóbb áru!

FILMSZÍNHÁZAK
ssssíiísu.MCsoRA: siiirtiws

Barátság - Mozgó JtiIBI)I--M0ZO6

Július 24-én szombaton, 25-én vasárnap és 
26-án hétfőn kerül műsorra az idei szezon 

legnagyobb meglepetése, óriási sikerű 
AMERIKAI filmcsoda, címe: a

Sárkányvár
asszonya
Kiegészítő: Uj magyar híradó.

Július 28-án szerdán és 29-én csütörtökön 
mutatjuk be a Budapesten és a nagyobb vá­
rosokban oly nagy sikert elért Orosz-filmet

TIMUR
és bandája

__Kiegészítő: VILÁG Hl RADŐ.___
J 0 N! FigyelemI J ö Ml 

Á legnagyobb FRANCIA filmdráma. 
Izzó szenvedélyek az afrikai homoktenger 

póklábán. Címe :

Örvény
sodrában

ÉRTESÍTÉS
Értesítem a nagyérdemű 
közönséget hogy községi

Strand vendéglőmet
megnyitottam. Ahol hi 
deg és meleg ételekkel 
ésmindennemú italokkal 
állok rendelkezésére, a 
szórakozni vágyó közön­
ségnek

CZEPERKÖ ISTVÁN
vondóglős.

Felhívás
Felhívom az érdeltek figyelmét, 

hogy a Szarvasi Tessedik Sámuel 
Népi Kollégium még felvesz néhány 
tanyai általános iskolást, akik a 
VII—Vili. osztályba mennek. Jelent­
kezzenek azok, akik jeles vagy jó 
bizonyítvánnyal rendelkeznek. Kér­
vényt, iskolai bizonyítványt, szül 
bizonyitvafivt, vagyont kimutatást és 
2r—3 oldalas önéletrajzot a Kollé­
gium cimén (Szabadság-u. 6.) kell 
leadni vagy oda postán beküldeni. 
Csak szegenysorsú szülők gyerme­
kei jelentkezzenek. A felvétel1! vizs­
gák augusztus 20-tól lesznek, ezekre 
a je'entkezők behívót fogn ik kapni. 
Ellátási dij egy hónapra 5—30 fo­
rint, esetleg ingyen.

Felvilágosítással szívesen szolgál 
akár szóbm, akár levélben

Deme Dezső
k. igazgató..

Július 24-én szombaton, 25-én vasárnap 
és 26-án hétfőn a szovjet flmmúvészetnek 
csodálatos szép alkotása. Az ember há­
nyatott életének, met ható története, címe :

Külvárosi fiú
Egy kisfiú küzdelmes élete a karierig. 

Kiegészítő: Uj magyar híradó.

Július 28-án szerdán és 29-én csütörtökön 
a szabadságért áldozatkész francia nép, 
hősies küzdelme az elnyomókkal szemben. 

A legszebb francia film, cime ;

Még öt pere 
az élei

59 haléba ítélt utolsó percei és izgalmas 
szabadulása Főszereplők: Nadine Alari 

es PÍer> Brasseaur.
Kiegészítő : Viléghíradó.

JÖN! Figyelem! -JÖN!
A sUe-t sikerre halmozott, rendezésben 
csodás, témája mindenkit megnyerő film

Áz óra körbe jár
A Merni« járadbfrézág mint telekfcányvi hetét ágtói

1602/1948. tk szám.
Árverési hirdefményltivonof

Őzt Dócxí Ants’né sz. Erdei Rozália 
őcsödi lakos végrebajtóoak Dóczi Ferencné 
sz. Nemes Krisztina Öcsödi lakos végre­
hajtást szenvedő ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehaj­
tási árverést 560 -Ft. tőkekövetelés és járu­
lékai behajtása végett Öcsöd községben fekvő 
s a őcsődi 2659.1Z tkvi betétben A I 1-2. 
sor. 1016 hr$z alatt felvett: ház S77. Őisz alatt 
a beltelekben 12 Q-öl, és 1017 hrsz alatt fel­
vett: szántó a beltelekben 475 Qöl ingatlanok 
nak a B. 8. fdsz alatti bejegyzés szeiint 
Dóczi Ferencné sz. Neme* Krisztina nevén 
álló 1(2 rész illetőségre 3000 Ft kikiáltási 
árban elrendelte

Az ‘árverést 1948 évi augusztus hó 14. 
napjának délelőtt 10 órakor Öcsöd község­
házánál fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlant a kikiált- 
tási ár felénél alacsonyabb áron eladni nem 
tehet

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 szárasévá 
I amelyet a magasabb ígéret ugyananyi százaié 

kára kell kteíésziteni
Szarvas, 1948 évi május hó 3 napján

Dr ScUacz László s k jbíró 
A kiadmány hiteléül: 
Nőisei Lesz ló főtiszt

1005-1948 x
Pályázati hirdetmény

darvas és Vidéke Ipartístütet elnöksége 
mellékfoglalkozású segédjegyzői állásra 
pályázatot M det

A iajátKezűleg megirt pályázathoz csa­
tolni kelt :

Születési anyakönyvi kivonatot, illetőségig 
bisonyltványt, erkölcsi bizonyitványt.

Fizetés a mindenkori kollektiv szerződés 
szerint.

A pályázat benyújtásának végső határ­
ideje t'MS. augusztus bő 3 án d. e. 12 óra.

Szarvas, 1948, ju ius hó. 16.
Kiss Mihóly s. k. Bárány Mihály s. k.

jegyző elnök

Szarvas nagyközség elö járóságátM.
HIRDETMÉNY.

Közhírré teszi az elöljáróság a lakos­
ságnak, hogy mindazok a volt gazdasági 
alka'mazóltak, akiknek a földreform során 
megváltóit vagy elkobzott ingatlan tulajdo­
nosival szemben nyugdíjra, vagy kegyJijra 
lenre igényük, vagv akik szolgálati szerző­
dés, nyugdíjszerződéi, vagy tényleges gya­
korlat alapján a/ ingatlan megváltása, 
vagy elkobzása előtt már nyugdijat vagy 
kegydijat élvezte«, a nyugdíj, vagy ket.y- 
dij további folyósítását, illetve megállapí­
tását — amennyiben a törvényes előfelté­
telek fennállanaK — a községi elöljáróság 
útján a vármegyei gazdasági felügyelőség­
nél kérelmezhetik Felhívja az e ö'iirósig 
mindazokat, akik a íentirt jogcíme, alap­
ján nyugdíjra, vagy kegydijrá igényjogo- 
sú t ággal bírnak, hogy a szükséges beje­
lentéseit megtétele végett a községházán 
az 58 számú irodáién saját érdekükben 
sürgősen jelentkezzenek. ELÖLJÁRÓSÁG.

APRÓHIRDETÉSEK
IV. kér. 524 számú ház háromnegyed- 

része eladó. Érdeklődői piaci napokon déli 
: órákban 952

Eladó 2876 négyszögöl szántóföld a Ná- 
í dasdülóben. Érdeklődni Kraák János 1. 
j kér. 220 szám. 3

Épületfa, cserép, vasablakok és 600 I G-öl termő gyümölcsös eladó 111. kér.
I 178 szám. i 12

Ezüstszőllőkné), csabai-útnál 2 hold első- 
I osztályú főid eladó. Érdeklődni J&núrik 
i ügyvédnél 13

IV. kér. 487 számú jókarban lévő ház 
eladó, ugyanott egy 300 Q-öles üres telek 

I eladó. Az újtemplom melletti telekből. 15

Fgv 20 HP Fordsonfraktor eladó II kér.
1 <32 szám. 25

III. kér. 281 sz jó forgalmú üzletház eladó. 
Érdeklődni Csabacsúd szikvizüzem 3t

Meüs Jánosnak VÖ. külker 193 l üzlet- 
felszerelés házzal eladó. Érdeklődni ott. 33

Eladó il. Dózsa (Vasút) utcs 87 számú 
ház. Érdeklődni lehet Nobiknái If. 216 alatt.

______________ _38

Didó egy női Singer varrógép II. kér 
288 sz alatt.________ 42

Nagy József kocsmáros méntelep melletti 
háza ÍV. 399 számú eladó 55

Csabacsüdón Uhljar Istvánnál jó here-
széna eladó. Tanya 60 szám 56

Sötét férfiöltöny, télikabát felöltő, Singer 
varrógép eladó 1. 54. Tusjakné. 5/

Gallóhalmi soron 1 í k&t hold föld kiadó 
tanya nélkü^. Érdeklődni IV betker. 4 HL

A szarvasi Általános Fogyasztási
és Értékesítő Szövetkezet,

mint kijelölt kereskedő

mindennemű terményt
átvesz Fő-utcái pince raktárában
Kéri ß termelők és eladók szíves pártfogását.

Kitűnő zongora és biliárd eladó. Érdek­
lődni Becsák vendéglőnél.  59

Tetőfedésre alkalmas többszáz kéve nád 
és sás eladó Annaiigetben 63

IV. kér 603 számú ház eladó, érdeklődni 
L kér. 71 sz.__________________™

Két kishold fold az orosházi-kővesút 
mellett eladó, érdeklődni It küikerulet 178 
szám alatt. ________ 52

Kondoros falu a'att, beton-út mellett, a 
volf özv. Nagy Sándorné-fé e földből^ !*• 
kisbold szántó eladó. Érdeklődni lehet Nagy 
Sándor, Szarvas 1 kér. 9. _____~

100-as « Mátra* üzembiztos jó gumikkal 
eladó Érdeklődni Tóth Ferencnél, Békés 
sie n* andres.

Használt nád eladó 111. kér. 405 sz. alatt

Jobb bútorozott szobát, ágyneművel, gaz­
dasági közelében keresek szeptemberre 
„Jófizető" jeligére.

64

66

Szarmui (Uf&áq,
A járás dolgozóinak hetilapja. 

Szerkeszti:
CSEREI PÁL 

Felelős szerkesztő és kiadó : 
KOLLÁR MIHÁLY.

Szerk*stt6eé< ée Idadáhhrafai *,
Sturms, ffl. Srob»cUAg-át 115|2 - Tti.foowA« ■ »•

Nyomatott Malmos Kérotyné k6nv,lW0,T" 
délében Szervese*.


